Depuis 20 ans, La Maison du Vélo vous guide sur son territoire ! Elle accompagne les pratiquants grâce à ses moniteurs et son matériel. Notre association se distingue par son professionnalisme et son réseau établit à ce jour. 
// RÉSUMÉ DU POSTE
votre mission est d’assurer l’organisation et l’encadrement des animation vélo de la structure, ainsi que l’entretien du parc vélo. Vous êtes en lien direct avec le directeur. 
Vos ressources (véhicules, vélos, moniteur·rices salarié·e·s et indépendant·e·s) vous permettent d’exercer vos fonctions dans un cadre optimal. Les 20 ans d’expérience en encadrement et en animation de La Maison du Vélo vous permettent de bénéficier d’outils de travail de qualité et de jouir d’une grande liberté de travail. 
// DESCRIPTION DES MISSIONS
• Encadrement des différents publics
• Assurer la tenue du parc de location utilisé lors des encadrements • Logistique
• Développement de produits touristiques 
// COMPÉTENCES
• Encadrer des publics variés et les faire progresser
• Organiser et communication en collaboration avec l’équipe • Rigoureux(se) et autonome
• Sens du contact et de l’accueil
• Maitrise de l’informatique
• Vente de produits et services 
// PROFIL DU CANDIDAT
Vous êtes passionné de vélo et c’est pourquoi vous avez choisi d’enseigner cette activité́, et vous aimez travailler au sein d’une équipe tout autant passionnée et compétente. Vous êtes particulièrement attiré·e vers le cadre de travail "nature" et avez des convictions environnementales. 
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Contact Christophe LERAY  0632094676 ; contact@lamaisonduvelo.com 
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